
                                          Z Á P I S N I C A   

 

 

z XIV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kurime konaného dňa 11.10.2024 

v obradnej miestnosti obecného úradu. 
   

P r í t o m n í :  podľa prezenčnej listiny 

 

 

 

P r o g r a m: 

 

1. Otvorenie, 

2. Vstup obce Kurima do Dlhopisového programu garantovaných výnosov, 

3. Prijatie rozhodnutia k vzniknutej situácií pri rekonštrukcii kotolne  v Základnej škole 

Kurima, 

4. Rôzne, 

5. Návrh na uznesenie.  

6. Záver. 

 

1. 

 

           Zasadnutie obecného zastupiteľstva privítaním prítomných otvoril starosta obce Mgr. Jozef 

Škvarek. Konštatoval, že na zasadnutí sú  prítomní 7  poslanci, čo je nadpolovičná väčšina všetkých 

poslancov,   preto vyhlásil, že zasadnutie obecného zastupiteľstva je podľa par. 12 ods. 2 zákona 

SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení uznášania schopné.  

Za zapisovateľku určil starosta obce pracovníčku obecného úradu Bc. Katarínu Repkovú. 

Overovatelia zápisnice poslanci:  Bednár Milan, Ing. Ján Prusák. 

Program rokovania schválili  poslanci tak ako je uvedený hore.  

Hlasovanie: Za 7 poslancov, 

                    Zdržal sa: 0 

                    Proti:0    

                                                                        

2. 

 

       Starosta obce na zasadnutí obecného zastupiteľstva privítal Ing. Andreu Hildebrand - Senior 

managera akvizičného oddelenia Klubu akcionárov z Východoslovenskej  vodárenskej spoločnosti. 

Poslanci boli oboznámení s dlhopisovým programom  Voda spieva Východoslovenskej vodárenskej 

spoločnosti Košice na stretnutí so zástupcom VVS a na predchádzajúcom zasadnutí. Poslanec Mgr. 

Minčák  požiadal zástupkyňu VVS o podrobnejšie vysvetlenie celého zámeru prevodu akcii.  Ing. 

Andrea Hildebrand podrobne vysvetlila jeho princíp, výhody pre obec, postup pri prevode akcií a 

nákupe dlhopisov pri vstupe obce do dlhopisového programu VVS, a.s. Voda spieva I. 

 Obec má 6613 akcií jednu akciu by sme si ponechali, aby sme mohli zostať akcionármi a 6612 by 

sme previedli formou obchodnej verejnej súťaže na VVS. Následne by sme odkúpili dlhopisy 

v hodnote 13,28 €. Finančné krytie na úpis dlhopisov obec získa z inkasa kúpnej ceny za predaj 

akcií  VVS, a. s. Obec má právo na spätné odkúpenie, všetkých akcií, ak sa tak rozhodne.  Starosta 

obce postupne prechádzal jednotlivé uznesenia, ktoré je potrebné schváliť a požiadal Ing. Andreu 

Hildebrand, aby ku každému uzneseniu podala vysvetlenie.  

1./ Prevod akcií obce Kurima v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, 

a. s. Obecné zastupiteľstvo obce Kurima schvaľuje zámer prevodu akcií obce Kurima v obchodnej 

spoločnosti Východoslovenská vodárenská , a.s. spôsobom ( formou) obchodnej verejnej súťaže.  
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Uznesenie OZ č. 14/1/2024 

Hlasovanie: Za 7 poslancov, 

                    Zdržal sa: 0 

                    Proti:0    

2./ Prevod akcií obce Kurima v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, 

a.s. Obecné zastupiteľstvo obce Kurima schvaľuje spôsob prevodu hromadnej akcie série B obce 

Kurima v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská , a. s. spôsobom ( formou) 

obchodnej verejnej súťaže. Uznesenie OZ č. 14/2/2024. 

Hlasovanie: Za 7 poslancov, 

                    Zdržal sa: 0 

                    Proti:0     

3./ Prevod akcií obce Kurima v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, 

a.s. Obecné zastupiteľstvo obce Kurima schvaľuje podmienky obchodnej verejnej súťaže na prevod 

hromadnej akcie série B obce Kurima v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská 

spoločnosť, a. s. Uznesenie OZ č. 14/3/2024. 

 Hlasovanie: Za 7 poslancov, 

                    Zdržal sa: 0 

                    Proti:0    

4./ Prevod akcií obce Kurima v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, 

a. s. Obecné zastupiteľstvo obce Kurima schvaľuje komisiu na vyhodnocovanie súťažných návrhov 

v rámci obchodnej verejnej súťaže na prevod hromadnej akcie série B obce Kurima v obchodnej 

spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s.  v zložení troch členov: 1. Mgr. Jozef 

Škvarek,  2.  Ing. Ján Prusák, 3. Terézia Miháliková. Uznesenie OZ č. 14/4/2024  

Hlasovanie: Za 7 poslancov, 

                    Zdržal sa: 0 

                    Proti:0    

5./ Nákup dlhopisov emitovaných obchodnou spoločnosťou Východoslovenská vodárenská 

spoločnosť, a. s. Obecné zastupiteľstvo obce Kurima schvaľuje nakladanie s majetkovými právami 

pri nákupe dlhopisov Voda spieva I. emitovaných Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou 

a.s.  Uznesenie OZ č. 14/5/2024. 

Hlasovanie: Za 7 poslancov, 

                    Zdržal sa: 0 

                    Proti:0     

6./ Účasť obce Kurima v záujmovom združení právnických osôb Klub majiteľov dlhopisov VVS, a. 

s . Obecné zastupiteľstvo obce Kurima schvaľuje účasť obce z záujmovom združení právnických 

osôb Klub majiteľov dlhopisov, VVS, a.s . Uznesenie OZ č. 14/6/2024. 

Hlasovanie: Za 7 poslancov, 

                    Zdržal sa: 0 

                    Proti:0    

7./ Prevod akcií obce Kurima v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, 

a. s. schválenie zmeny rozpočtu obce Kurima. Predkladané rozpočtové opatrenie č. 9/2024-OcÚ je 

pripravené v súlade s § 14 ods. 2 písm. d) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy. Obecné zastupiteľstvo obce Kurima schvaľuje zmenu rozpočtu obce Kurima 

Rozpočtovým opatrením č. 9/2024-OcÚ v predloženom znení. Uznesenie OZ č. 14/7/2024. 

Hlasovanie: Za 7 poslancov, 

                    Zdržal sa: 0 

                    Proti:0    
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8./ Prevod akcií obce Kurima v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, 

a. s. Obecné zastupiteľstvo obce Kurima schvaľuje záväzok obce, založený zmluvou o prevode 

akcií medzi obcou ako predávajúcim a vybraným účastníkom ( kupujúcim ) v obchodnej verejnej 

súťaži na prevod akcií obce v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť , a. 

s. . Záväzok obce, založený zmluvou o prevode akcií, vyplýva z dojednania Put opcie, oprávnenia 

požadovať spätný prevod akcií, zo strany vybraného účastníka. Uznesenie OZ č. 14/8/2024. 

Hlasovanie: Za 7 poslancov, 

                    Zdržal sa: 0 

                    Proti:0    

9./ Účasť obce Kurima  v záujmovom združení právnických osôb Klub majiteľov dlhopisov VVS, 

a. s. Obecné zastupiteľstvo obce Kurima schvaľuje účasť obce v záujmovom združení právnických 

osôb Klub majiteľov dlhopisov, VVS, a. s. Uznesenie OZ č. 14/9/2024. 

Hlasovanie: Za 7 poslancov, 

                    Zdržal sa: 0 

                    Proti:0    

                                                                             3.  

 

     Starosta obce informoval poslancov o situácii, ktorá vznikla pri rekonštrukcií kotolne 

v Základnej škole Kurima. Problém  bol riešený na viacerých stretnutiach naposledy na zasadnutí 

obecnej rady  4.10.2024 za účasti všetkých zainteresovaných strán a na zasadnutí obecného 

zastupiteľstva dňa 7.10.2024. Nakoniec bola dňa 10.10.2024 podpísaná dohoda o urovnaní 

sporných práv a povinnosti týkajúcich sa kotolne Základnej školy Kurima medzi účastníkmi  

PEOTHERM s.r.o, Klepár 70/39, 086 12 Kurima a Obcou Kurima, Klepár 1, 086 12 Kurima a 

Zmluvu o podnikateľskom nájme hnuteľných vecí, uzatvorenou medzi firmou PEOTHERM s.r.o, 

Klepár 70/39, 086 12 Kurima a Obcou Kurima, Klepár 1, 086 12 Kurima. Poslanci uvedenú 

informáciu starostu obce zobrali na vedomie. 

 

  4.  

R ô z n e 

         

     Na zasadnutie bolo predložené rozpočtové opatrenie č. 6/2024-OcÚ, 7/2024-OcÚ,  8/2024-ZŠ, 

povolené prekročenie príjmov a výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov. Tabuľky s presným 

rozpisom položiek tvoria prílohu tejto zápisnice. Keďže poslanci nemali výhrady zobrali rozpočtové 

opatrenia na vedomie. 

Starosta obce informoval poslancov o projektových zámeroch: 

- V rámci rady partnerstva PSK  Modernizácia  ZŠ – ihriská a IKT – bola žiadosť prejednaná, 

pracuje sa na jej schválení. Máme podané ďalšie projektové zámery Szirmayovský kaštieľ v Kurime 

– kultúrno turistický areál a Rekonštrukcia budovy kina v obci Kurima. 

Rekonštrukcia KD  - kontrola VO stavebná časť na ÚVO. 

Žiadosť na projekt cez Environfond na malotraktor a mulčovač – prebehla kontrola a po procesnej 

stránke je žiadosť v poriadku. 

- Kontrola v MŠ z Environmentálneho fondu – prišla správa z kontroly, bolo zistené neoprávnené 

čerpanie prostriedkov, ktoré neboli v súlade s predloženým rozpočtom. V spolupráci s dodávateľom  

sme podali námietku. 
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     Plánujeme sa zapojiť do výzvy na zavlažovanie futbalového ihriska. Problém je vo vlastníctve, 

pretože futbalové ihrisko ako aj budova šatní je postavená na súkromných pozemkoch. Na minulom 

zasadnutí sa dohodlo, že v tejto časti obce by bolo potrebné urobiť pozemkové úpravy a zvolať 

stretnutie dotknutých vlastníkov pozemkov.  Zatiaľ sme takéto stretnutie nezvolali. Pri tomto 

projekte  sa môže podpísať dohoda o užívaní pozemkov s terajšími vlastníkmi. 

     Bude potrebné vyriešiť problém pri novej bytovke, keďže sa dvihol terén na pozemku p. Štofka 

stojí voda. Bude potrebné nájsť technické riešenie, aby sme tento problém odstránili. 

     P. kontrolórka upozornila, že pri kosení cintorína sa občania sťažujú, že majú znečistené hroby 

od trávy. Obec nemá kapacitu pracovníkov na tento účel, a preto si občania musia sami očistiť 

hroby o čom budú včas  informovaní.  

     Starosta informoval poslancov, že 20.10.2024 sa uskutoční stretnutie s dôchodcami v minulosti 

sme to mali v adventnom období, teraz to urobím v rámci mesiaca k úcty k starším. 

 

         

5. 

 

 

    Starosta obce Mgr. Jozef Škvarek   prečítal návrh  na uznesenia, ktoré  sú v súlade so závermi 

prerokovaných programových bodov. Poslanci uznesenia schválili tak, ako sú uvedené v prílohe 

tejto zápisnice.                                          

                                                                    

                                                                        6. 

  

 

     V závere rokovania starosta obce Mgr. Jozef Škvarek poďakoval všetkým prítomným  za účasť 

a zasadnutie obecného zastupiteľstva vyhlásil za ukončené. 

 

 

 

 

                                                                                           Mgr. Jozef Škvarek                     

                                                                                              starosta obce 

 

 

O v e r o v a t e l i a: 

 

 

Milan  B e d n á r 

 

 

Ing. Ján  P r u s á k  

 

 

V Kurime  15.10.2024 


